

Naziv projekta: **Ujedinjene za Ravnopravnost**

Nositelj projekta: Udruga „Sofija“

Razdoblje provedbe projekta: 15.05.2023. – 15.08.2023.

Ukupna vrijednost projekta: 5.000,00 € osigurano kroz financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova

Poveznice na relevantne internetske stranice:

<https://sofija.hr/>

<https://www.facebook.com/udrugasofija>

https://www.instagram.com/jaca_nego_sto_misli/?hl=hr

Udruga Sofija djeluje aktivno od 2019-te godine u području ljudskih prava i pružanju pozitivnog primjera u postupanju s ranjivim skupinama. Naglasak rada udruge je na zagovaračkim projektima i aktivnostima kojima se želi skrenuti pozornost na položaj ranjivih skupina – žrtava nasilja, nezaposlenih osoba, djelatnika u pomagačkim profesijama, osobama s narušenim psihičkim zdravljem. Jedna od misija udruge je promicanje i zaštita ljudskih prava, s fokusom na osnaživanje žena u današnjem društvu, unaprjeđenje društvenog položaja žena te ostvarenje spolne i rodne ravnopravnosti.

Projekt "Ujedinjenje za Ravnopravnost" ima za cilj osnažiti zagovaračku poziciju OCD-ova u odnosu na zaštitu ženskih prava, s naglaskom na pravo na pobačaj, u svjetlu novih društvenih pojava koje zagovaraju patrijarhalne vrijednosti i ograničavanje ženskih sloboda u Hrvatskoj, te ugrožavaju ženske slobode odlučivanja, a najviše pravo na pobačaj. Do sad je u svim zemljama u kojima su takve pojave jačale uvedena zabrana pobačaja. U ovom su trenu društveni dijalog i jasno zagovaranje zaštite ženskih prava i prava na pobačaj potrebniji nego ikad prije.

Udruga će provesti anketno istraživanje kako bi se utvrdila razina znanja ispitanika o temi pobačaja i statusu zaštite ostalih ženskih prava i sloboda, te će se informirati šira javnost i relevantni OCD-ovi o zaštiti ženskih prava i pravu na pobačaj kroz kampanju na društvenim mrežama. Projektnim aktivnostima će se informirati šira javnost i relevantni OCD-i, educirati kroz edukativne tekstove i webinar, te će se umrežiti s OCD-ima i pojedincima kako bi se stvorio pritisak na donositelje odluka. Tražiti ćemo kroz kampanju i osobni susret s osobama donositeljima odluka da se progovori o temi pobačaja, da nas podrže u pritisku na donošenju ustavnih promjena, a to znači traženje i vraćanje prava na pobačaja u Ustav RH. Projekt će također ojačati zagovaračku/watchdog ulogu civilnog društva, uključujući udrugu Sofija i srodne organizacije i pojedince, te osnažiti i educirati ranjive skupine.

Projekt Ujedinjene za Ravnopravnost je podržan sa 5.000,00 € financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova

